LEY DE BIOT - SAVART

Esta ley matematica, desarrollada en 1820
(5. XIV) por Jean - Baptiste Biot v Félix
Savart, establace los fundamentos ds comeo
la electricidad es capaz de generar un

campo magnetico.
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4. Obtencion, analisis v procesamiento de datos

DHametros del carrete conductor:

1. Objetivo de la investigacion 2. Marco teorico _
El objetivo principal de esta practica es calcular el El_mf"':' ma;e;ﬂeh-:u de un elementu de corriente cumple que
nimero total de espiras (N) que hay en un carrete| (dB =1 - 27R- «.'_T_JF , integrando esta funcion tenemos
conductor, estudiando para ello los diferentes valores la siguisnte esibn: B = HalBN
del campo magnético 5 producidos al introducir en el - =rpresion. 2(RE +2)E
centro dal carrete un elemento de corriente (barra). Particul do— B(x = 0) = u,J _ rﬂa.r
3. Control de variables De esta forma, podsmos -:al-:ula.f experimentalmente el nimero
. 2RE
» Variable independiente: Diimetro. de espiras: N = ~—
= Vanable dependiente: Campo magnatico.
= Vanables controladas: Intensidad, longitud de la 4 a8
barra, temperatura. “ Bt Imagenl — Imagen extraida de:
] — -!- agrega juntadeandaluciaes (3.5

' " Camp-u magnétice creado por una

espira conductora).

(Tabla de dates brutes y procesados) Tabla 1. Didmeiros del carrets.

Dstta insesior T1- 10 % cm 381 {Tabla de datos brutos y procesados) Tabla 2.
P o 11.10 Fom nY; Diversos valores tomados del campo magnético.
Docaia £1-10 * cm 39,83 Bi x 00T 102
B, + 0,00lmT 1.01
Espj:ms i.ﬂtte:jures: llhespi..t:as - Nigérico Tsil : 1-.1 B, £ 0,01lmT 1,01
spiras exteriores: 14 espiras Nigsrico = gspiras
pua pira tebrico P B, % 0.01mT 103
2RB 2-0,19925 - 1,01-107° :
Nexperimental = ol = ar - 107 - 2,01 . B:; + 0,01mT 1.00
— N”_wr,-rmm,- = 159,35 espiras Bgie T 0.01mT 1.01

En cuanto al calculo de errores, las medidas son indirectas: W=8D.B. I)
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AN = 0,39987 + 1,5777 + 0,7928 =+ AN = 2,77

N=1594 + 2,8 espiras

5. Conclusion

En base a los datos obtemidos v derivados del procesamiento, vemos
como el nimero expenimental de espiras es bastante similar a las espiras
tedricas. No obstante, hay una cierta diferencia entre los resultados que
sz puede deber a una mala calibracion del mnstrumento, diversos errores
aleatorios v sistematicos ... Por ello, para una futura practica sera
conveniente intentar evitar todo elle, asi como estandarizar medidas de
forma de controlar al maximoe vy disminmir sus efectos.




